
LEITURA DE PROJETOS RECEBIDOS DO EXECUTIVO 

5ª Sessão Ordinária de 08/03/2022 

 

PROCESSO DO PROJETO DE LEI Nº 17/2022, DE  24/02/2022  

“Altera dispositivo da Lei nº 3.991, de 7 de junho de 2021, que dispôs sobre o 

Estatuto do Bem Estar Animal no  Município.” 
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PAUTA DOS RECEBIDOS DE DIVERSOS 

5ª Sessão Ordinária de 08/03/2022 

 

ENEL S/A 

Resposta ao requerimento protocolo nº 439/2022 de autoria do VEREADOR 

RONALDINHO RD, subscrito pelos Vereadores: 1º SECRETÁRIO NILSON 

CADEIRANTE, 2ª SECRETÁRIA ENFERMEIRA NELCI, ADALTO PESSOA, 

AGNALDO MORENO, ANGELO DA SILVA, GABRIEL OLIANI, GINO MARIANO, 

HUGO SILVA, JOSILDO RIBEIRO, MARCOS MORAES, ROQUE DA LENHA e 

VIEIRINHA, referente à solicitação de revisão no cabeamento dos fios de energia 

em toda a extensão da Avenida Conselheiro Ramalho no Bairro Cidade São Pedro - 

Gleba A. Informa que as causas de interrupção de energia na referida rua foram 

decorrentes de chuva, defeito transitório e causas não classificadas. Esclarece ainda 

que o sistema aéreo de distribuição de energia elétrica, em face de suas 

características, está sujeito à ação de fatores alheios ao controle da distribuidora, o 

que torna algumas interrupções inevitáveis, apesar dos constantes investimentos na 

melhoria e modernização das nossas linhas e sistemas de transmissão. 

 

ENEL S/A 

Resposta ao requerimento protocolo nº 407/2022 de autoria do VEREADOR 

RONALDINHO RD subscrito pelos Vereadores: 1º SECRETÁRIO NILSON 

CADEIRANTE, 2ª SECRETÁRIA ENFERMEIRA NELCI, ADALTO PESSOA, 

AGNALDO MORENO, ANGELO DA SILVA, GABRIEL OLIANI, GINO MARIANO, 

HUGO SILVA, JOSILDO RIBEIRO, MARCOS MORAES, ROQUE DA LENHA e 



VIEIRINHA, referente à solicitação de revisão no cabeamento dos fios de energia 

em toda a extensão da Rua Curió no Bairro Cidade São Pedro - Gleba A. Informa 

que as causas de interrupção de energia na referida rua foram decorrentes de 

chuva, queda ou crescimento de árvore e serviços efetuados no local com aviso 

prévio. Esclarece ainda que o sistema aéreo de distribuição de energia elétrica, em 

face de suas características, está sujeito à ação de fatores alheios ao controle da 

distribuidora, o que torna algumas interrupções inevitáveis, apesar dos constantes 

investimentos na melhoria e modernização das nossas linhas e sistemas de 

transmissão. 

 

ENEL S/A 

Resposta ao requerimento protocolo nº 393/2022 de autoria do VEREADOR 

RONALDINHO RD subscrito pelos Vereadores: 1º SECRETÁRIO NILSON 

CADEIRANTE, 2ª SECRETÁRIA ENFERMEIRA NELCI, ADALTO PESSOA, 

AGNALDO MORENO, ANGELO DA SILVA, GABRIEL OLIANI, GINO MARIANO, 

HUGO SILVA, JOSILDO RIBEIRO, MARCOS MORAES, ROQUE DA LENHA e 

VIEIRINHA, referente ao pedido de revisão no cabeamento dos fios de energia em 

toda a extensão da Rua dos Sábias no Bairro Cidade São Pedro - Gleba A. Informa 

que as causas de interrupção de energia na referida rua foram decorrentes de 

chuva, queda ou crescimento de árvore e serviços efetuados no local com aviso 

prévio. Esclarecemos ainda que o sistema aéreo de distribuição de energia elétrica, 

em face de suas características, está sujeito à ação de fatores alheios ao controle da 

distribuidora, o que torna algumas interrupções inevitáveis, apesar dos constantes 

investimentos na melhoria e modernização das nossas linhas e sistemas de 

transmissão. 

 

ENEL S/A 

Resposta ao requerimento protocolo nº 440/2022 de autoria do VEREADOR 

RONALDINHO RD subscrito pelos Vereadores: 1º SECRETÁRIO NILSON 

CADEIRANTE, 2ª SECRETÁRIA ENFERMEIRA NELCI, ADALTO PESSOA, 

AGNALDO MORENO, ANGELO DA SILVA, GABRIEL OLIANI, GINO MARIANO, 

HUGO SILVA, JOSILDO RIBEIRO, MARCOS MORAES, ROQUE DA LENHA e 

VIEIRINHA, referente ao pedido de revisão no cabeamento dos fios de energia em 

toda a extensão da Rua General Júlio Miranda no Bairro Cidade São Pedro - Gleba 



A. Informa que as causas de interrupção de energia na referida rua foram 

decorrentes de chuva, queda ou crescimento de árvore, serviços efetuados no local 

com aviso prévio e incêndio. Esclarecemos ainda que o sistema aéreo de 

distribuição de energia elétrica, em face de suas características, está sujeito à ação 

de fatores alheios ao controle da distribuidora, o que torna algumas interrupções 

inevitáveis, apesar dos constantes investimentos na melhoria e modernização das 

nossas linhas e sistemas de transmissão. 

 

SABESP S/A 

Resposta ao requerimento protocolo nº 713/2022 de autoria do VEREADOR 

JOSILDO RIBEIRO subscrito pelos Vereadores: VICE-PRESIDENTE VICENTÃO, 1º 

SECRETÁRIO NILSON MARTINS, ADALTO PESSOA, AGNALDO MORENO, 

ANGELO DA SILVA, GABRIEL OLIANI, GINO MARIANO, HUGO SILVA, ROQUE 

DA LENHA e VIEIRINHA, referente ao pedido de conserto do vazamento de água na 

Rua dos Anjos nº 185 no Bairro Sítio do Morro. Informa que o serviço foi executado. 

 

SABESP S/A 

Resposta ao requerimento protocolo nº 681/2022 de autoria do VEREADOR 

VIEIRINHA subscrito pelos Vereadores: VICE-PRESIDENTE VICENTÃO, 1º 

SECRETÁRIO NILSON MARTINS, ADALTO PESSOA, AGNALDO MORENO, 

ANGELO DA SILVA, GABRIEL OLIANI, GINO MARIANO, HUGO SILVA, JOSILDO 

RIBEIRO e ROQUE DA LENHA, referente à solicitação de manutenção asfáltica e 

conserto do vazamento de água na Rua Pedro Taques de Almeida nº 120 no Bairro 

Parque dos Eucaliptos. Informa que o serviço foi executado. 

 

SABESP S/A 

Resposta ao requerimento protocolo nº 608/2022 de autoria do VEREADOR 

VIEIRINHA subscrito pelos Vereadores: VICE-PRESIDENTE VICENTÃO, 1º 

SECRETÁRIO NILSON MARTINS, ADALTO PESSOA, AGNALDO MORENO, 

ANGELO DA SILVA, GABRIEL OLIANI, GINO MARIANO, HUGO SILVA, JOSILDO 

RIBEIRO e ROQUE DA LENHA, referente ao pedido de conserto do vazamento de 

água na Estrada Municipal do Votuparim nº 88 no Bairro Votuparim. Informa que o 

serviço foi executado. 

 



SABESP S/A 

Resposta ao requerimento protocolo nº 588/2022 de autoria da VEREADORA 2ª 

SECRETARIA ENFERMEIRA NELCI subscrito pelos Vereadores: 1º SECRETÁRIO 

NILSON MARTINS, ADALTO PESSOA, AGNALDO MORENO, ANGELO DA SILVA, 

GABRIEL OLIANI, GINO MARIANO, HUGO SILVA, JOSILDO RIBEIRO, MARCOS 

MORAES, ROQUE DA LENHA e VIEIRINHA, referente ao conserto do vazamento 

na tubulação na Avenida Moacir da Silveira em frente ao nº 829 no Bairro Jardim 

Isaura. Informa que o serviço foi executado. 

 

SABESP S/A 

Resposta ao requerimento protocolo nº 425/2022 de autoria do VEREADOR 

SILVINHO FILHO subscrito pelos Vereadores: VICE-PRESIDENTE VICENTÃO, 1º 

SECRETÁRIO NILSON MARTINS, ADALTO PESSOA, AGNALDO MORENO, 

ANGELO DA SILVA, GABRIEL OLIANI, GINO MARIANO, HUGO SILVA, JOSILDO 

RIBEIRO, ROQUE DA LENHA e VIEIRINHA, referente ao conserto do vazamento de 

água na Rua Estados Unidos nº 119 no Bairro Jardim São Luís. Informa que o 

serviço foi executado. 

 

SABESP S/A 

Resposta ao Requerimento Protocolo nº 560/2022, de autoria do VEREADOR 

RONALDINHO RD subscrito pelos Vereadores: 1º SECRETÁRIO NILSON 

CADEIRANTE, 2ª SECRETÁRIA ENFERMEIRA NELCI, ADALTO PESSOA, 

AGNALDO MORENO, ANGELO DA SILVA, GABRIEL OLIANI, GINO MARIANO, 

HUGO SILVA, JOSILDO RIBEIRO, MARCOS MORAES, ROQUE DA LENHA e 

VIEIRINHA, referente à solicitação de manutenção asfáltica na Avenida Fortunato 

Camargo altura do nº 388 no Bairro Cidade São Pedro - Gleba A. Informa que o 

serviço foi executado. 

 

SABESP S/A 

Resposta ao Requerimento Protocolo nº 496/2022, de autoria do VEREADOR 

VIEIRINHA subscrito pelos Vereadores: 1º SECRETÁRIO NILSON CADEIRANTE, 

2ª SECRETÁRIA ENFERMEIRA NELCI, ADALTO PESSOA, AGNALDO MORENO, 

ANGELO DA SILVA, GABRIEL OLIANI, GINO MARIANO, HUGO SILVA, JOSILDO 

RIBEIRO, MARCOS MORAES e ROQUE DA LENHA, referente à solicitação de 



manutenção asfáltica na Rua Di Cavalcante nº 839 no Bairro Colinas da 

Anhanguera. Informa que o serviço foi executado. 

 

SABESP S/A 

Resposta ao Requerimento Protocolo nº 495/2022, de autoria do VEREADOR 

VIEIRINHA, subscrito pelos Vereadores: 1º SECRETÁRIO NILSON CADEIRANTE, 

2ª SECRETÁRIA ENFERMEIRA NELCI, ADALTO PESSOA, AGNALDO MORENO, 

ANGELO DA SILVA, GABRIEL OLIANI, GINO MARIANO, HUGO SILVA, JOSILDO 

RIBEIRO, MARCOS MORAES e ROQUE DA LENHA, referente à solicitação de 

manutenção asfáltica na Rua Di Cavalcante nº 845 no Bairro Colinas da 

Anhanguera. Informa que o serviço foi executado. 

 

SABESP S/A 

Resposta ao Requerimento Protocolo nº 414/2022, de autoria do VEREADOR 

ANGELO DA SILVA subscrito pelos Vereadores: 1º SECRETÁRIO NILSON 

CADEIRANTE, 2ª SECRETÁRIA ENFERMEIRA NELCI, ADALTO PESSOA, 

AGNALDO MORENO, GABRIEL OLIANI, GINO MARIANO, HUGO SILVA, JOSILDO 

RIBEIRO, MARCOS MORAES, ROQUE DA LENHA e VIEIRINHA, referente à 

solicitação de manutenção asfáltica na Rua Gama altura do nº 565 no Bairro Parque 

Jaguari (Fazendinha). Informa que o serviço foi executado. 

 

SABESP S/A 

Resposta ao requerimento protocolo nº 391/2022 de autoria do VEREADOR 

ANGELO DA SILVA subscrito pelos Vereadores: 1º SECRETÁRIO NILSON 

CADEIRANTE, 2ª SECRETÁRIA ENFERMEIRA NELCI, ADALTO PESSOA, 

AGNALDO MORENO, GABRIEL OLIANI, GINO MARIANO, HUGO SILVA, JOSILDO 

RIBEIRO, MARCOS MORAES, ROQUE DA LENHA e VIEIRINHA, referente ao 

pedido de manutenção asfáltica na Rua Órbita altura do nº 1045 no Bairro Chácara 

do Solar II (Fazendinha). Informa que o serviço solicitado foi executado.   

 

SABESP S/A 

Resposta ao requerimento protocolo nº 350/2022 de autoria do VEREADOR 

VIEIRINHA subscrito pelos Vereadores: 1º SECRETÁRIO NILSON CADEIRANTE, 

2ª SECRETÁRIA ENFERMEIRA NELCI, ADALTO PESSOA, AGNALDO MORENO, 



ANGELO DA SILVA, GABRIEL OLIANI, GINO MARIANO, HUGO SILVA, JOSILDO 

RIBEIRO, MARCOS MORAES e ROQUE DA LENHA, referente ao pedido de reparo 

no vazamento de água na Rua Pedro de Frias ao lado do nº 286 no Bairro Parque 

dos Eucaliptos (Fazendinha). Informa que o serviço solicitado foi executado. 

 

SABESP S/A 

Resposta ao requerimento protocolo nº 349/2022 de autoria do VEREADOR 

VIEIRINHA subscrito pelos Vereadores: 1º SECRETÁRIO NILSON CADEIRANTE, 

2ª SECRETÁRIA ENFERMEIRA NELCI, ADALTO PESSOA, AGNALDO MORENO, 

ANGELO DA SILVA, GABRIEL OLIANI, GINO MARIANO, HUGO SILVA, JOSILDO 

RIBEIRO, MARCOS MORAES e ROQUE DA LENHA, referente ao pedido de reparo 

no vazamento de água na Rua Brasília ao lado do nº 230 no Bairro Parque dos 

Eucaliptos (Fazendinha). Informa que o serviço solicitado foi executado.   

 

SABESP S/A 

Resposta ao requerimento protocolo nº 288/2022 de autoria do VEREADOR 

VIEIRINHA subscrito pelos Vereadores: 1º SECRETÁRIO NILSON CADEIRANTE, 

2ª SECRETÁRIA ENFERMEIRA NELCI, ADALTO PESSOA, AGNALDO MORENO, 

ANGELO DA SILVA, GABRIEL OLIANI, GINO MARIANO, HUGO SILVA, JOSILDO 

RIBEIRO, MARCOS MORAES e ROQUE DA LENHA, referente ao pedido de 

manutenção asfáltica na Rua Di Cavalcanti n° 845 no Bairro Colinas da Anhanguera. 

Informa que o serviço solicitado foi executado.   

 

SABESP S/A 

Resposta ao requerimento protocolo nº 233/2022 de autoria do VEREADOR 

ANGELO DA SILVA subscrito pelos Vereadores: 1º SECRETÁRIO NILSON 

CADEIRANTE, 2ª SECRETÁRIA ENFERMEIRA NELCI, ADALTO PESSOA, 

AGNALDO MORENO, GABRIEL OLIANI, GINO MARIANO, HUGO SILVA, JOSILDO 

RIBEIRO, MARCOS MORAES, ROQUE DA LENHA e VIEIRINHA, referente ao 

pedido de manutenção asfáltica na Estrada de Ipanema altura do nº 3734 no Bairro 

Jardim Paula. Informa que o serviço solicitado foi executado. 

 

 

 



PAUTA DAS INDICAÇÕES  

5ª Sessão Ordinária de 08/03/2022 

 

INDICAÇÃO nº 768 - VEREADORA 2ª SECRETÁRIA ENFERMEIRA NELCI - 

Solicita disponibilizar acompanhamento e atendimento psicológico em todos os 

colégios da rede municipal de educação a partir do 5º ano do ensino fundamental. 

INDICAÇÃO nº 769 - VEREADOR RONALDINHO RD - Solicita providenciar uma 

escada apropriada na piscina para idosos e pessoas com deficiência que fazem 

hidroginástica no Complexo esportivo na Avenida Jaguari nº 1357, no Bairro Cidade 

São Pedro - Gleba B. 

INDICAÇÃO nº 770 - VEREADOR GINO MARIANO - Solicita a capinagem e 

limpeza nas calçadas da Avenida Ouro Branco, próximo à entrada da TECIPAR, no 

Bairro Refúgio dos Bandeirantes. 

INDICAÇÃO nº 771 - VEREADOR TESOUREIRO KADU DA FARMÁCIA - Solicita a 

capinagem e limpeza em toda extensão da Estrada Lourenço Salvador, no Bairro 

Chácara Jaguari (Fazendinha). 

INDICAÇÃO nº 772 - VEREADORA PRESIDENTE SABRINA COLELA - Solicita a 

instalação de "TOTENS" de monitoramento nos portões de todos os Colégios 

Municipais. 

INDICAÇÃO nº 773 - VEREADOR ROQUE DA LENHA - Solicita a troca dos 

aparelhos de ginástica no Parque Municipal São Pedro. 

INDICAÇÃO nº 774 - VEREADOR JOSILDO RIBEIRO - Solicita a poda das árvores 

em toda extensão da Estrada do Suru, no Bairro Suru. 

INDICAÇÃO nº 775 - VEREADOR JOSILDO RIBEIRO - Solicita a construção de 

calçadas, em ambos os sentidos, da Avenida Marechal Mascarenhas de 

Moraes (Centro Administrativo Bandeirantes) entre o n° 1283 até o Condomínio 

Altavis n° 5800. 

INDICAÇÃO nº 776 - VEREADOR TESOUREIRO KADU DA FARMÁCIA - Solicita a 

manutenção da calçada na Rua Benedito Vespoli em frente ao n° 814, no Bairro 

Chácara do Solar II (Fazendinha). 

INDICAÇÃO nº 777 - VEREADOR TESOUREIRO KADU DA FARMÁCIA - Solicita a 

construção de calçada em toda a extensão da Estrada Antônio da Silva Pontes, no 

Bairro Suru. 



INDICAÇÃO nº 778 - VEREADOR ANGELO DA SILVA - Solicita a pintura de 

lombada na Rua Botucatu altura do nº 66, no Bairro Jardim Itapoã. 

INDICAÇÃO nº 779 - VEREADOR SILVINHO FILHO - Solicita a poda ou a 

supressão da árvore, a qual está colocando moradores e transeuntes em risco, 

localizada na Avenida Ithaiê próximo ao nº 161, no Bairro Colinas da Anhanguera.  

INDICAÇÃO nº 780 - VEREADOR SILVINHO FILHO - Solicita  disponibilizar 

operadores de tráfego durante os períodos de entrada e saída dos alunos defronte 

ao Colégio Municipal Prefeito Bernardino Marques da Silva localizado na  Rua do 

Gavião nº 671, no Bairro Cidade São Pedro. 

INDICAÇÃO nº 781 - VEREADOR SILVINHO FILHO - Solicita a limpeza e 

capinagem em toda extensão lateral da Rua Antares, no Bairro Chácara do Solar II 

(Fazendinha). 

INDICAÇÃO nº 782 - VEREADOR JOSILDO RIBEIRO - Solicita a poda das árvores 

em toda extensão da Estrada Eufrides Moreira Bastos, Bairro Quintas de Maria 

Elvira. 

INDICAÇÃO nº 783 - VEREADOR JOSILDO RIBEIRO - Solicita a poda das árvores 

em toda extensão da Rua Vista Alegre, no Bairro Chácaras Boa Vista. 

INDICAÇÃO nº 784 - VEREADOR JOSILDO RIBEIRO - Solicita a manutenção e 

reforma do bueiro localizado na Rua São Vicente de Paula ao lado do nº 625, no 

Bairro São Vicente de Paula. 

INDICAÇÃO nº 785 - VEREADOR JOSILDO RIBEIRO - Solicita a poda das árvores 

em toda extensão da Estrada do Agrônomo, no Bairro Quintas do Ingaí. 

INDICAÇÃO nº 786 - VEREADOR GINO MARIANO - Solicita a retirada da árvore 

na Rua Sorocaba em frente ao nº 189, no Bairro Vila Maria  Nazaré (Cento e Vinte). 

INDICAÇÃO nº 787 - VEREADOR HUGO SILVA - Solicita a capinagem e limpeza 

em toda extensão da Rua Oirá, no Bairro Chácara Jaguari. 

INDICAÇÃO nº 788 - VEREADOR GINO MARIANO - Solicita a poda de árvores na 

Rua Lua entre os nos 10 e 29, no Bairro Chácara do Solar II. 

INDICAÇÃO nº 789 - VEREADOR HUGO SILVA - Solicita a pintura de lombada na 

Avenida Baptista Borba altura do n° 328, no Bairro  Cidade São Pedro. 

INDICAÇÃO nº 790 - VEREADOR JOSILDO RIBEIRO - Solicita a poda das árvores 

em toda extensão da Rua Belo Vale, no Bairro Chácaras Boa Vista. 



INDICAÇÃO nº 791 - VEREADOR HUGO SILVA - Solicita a poda dos galhos das 

árvores que estão encostados na fiação de energia na Estrada Jaguari próximo ao 

nº 05, no Bairro Chácara Jaguari (Fazendinha). 

INDICAÇÃO nº 792 - VEREADOR HUGO SILVA - Solicita a construção de uma 

lombada na Estrada Jaguari próximo ao n° 03, no Bairro Chácara Jaguari 

(Fazendinha). 

INDICAÇÃO nº 793 - VEREADOR ADALTO PESSOA - Solicita a limpeza e 

capinagem em toda extensão da Avenida Maria José de Jesus, no Bairro 

Residencial Santa Helena - Gleba II. 

INDICAÇÃO nº 794 - VEREADOR ADALTO PESSOA - Solicita que interceda junto 

à empresa Enel Brasil para que providencie a troca dos postes de madeira por 

postes de concreto em toda extensão da Avenida Maria José de Jesus, no Bairro 

Residencial Santa Helena - Gleba II. 

INDICAÇÃO nº 795 - VEREADOR ADALTO PESSOA - Solicita que interceda junto 

à empresa Enel Brasil para que providencie a reinstalação do poste na Avenida 

Maria José de Jesus em frente ao nº 109, no Bairro Residencial Santa Helena - 

Gleba II.  

INDICAÇÃO nº 796 - VEREADOR ADALTO PESSOA - Solicita a construção de 

calçada em toda extensão da Avenida Juvenal Sant'Anna Leite, no Bairro 

Residencial Santa Helena - Gleba II.  

INDICAÇÃO nº 797 - VEREADOR ADALTO PESSOA - Solicita a limpeza e 

capinagem em toda extensão da Rua Francisco Alves Filho, no Bairro Residencial 

Santa Helena - Gleba II. 

INDICAÇÃO nº 798 - VEREADOR ADALTO PESSOA - Solicita a limpeza e 

capinagem em toda extensão da Rua Joaquim Costa, no Bairro Residencial Santa 

Helena - Gleba II. 

INDICAÇÃO nº 799 - VEREADOR ADALTO PESSOA - Solicita a limpeza e 

capinagem em toda extensão da Avenida Victor Chaves de Oliveira, no Bairro 

Residencial Santa Helena - Gleba II. 

INDICAÇÃO nº 800 - VEREADOR AGNALDO MORENO - Solicita que interceda 

junto à empresa Enel para que substituao poste de madeira por poste de concreto 

na Avenida Jaguari nº 1204, no Bairro Cidade São Pedro. 

INDICAÇÃO nº 802 - VEREADOR ADALTO PESSOA - Solicita a manutenção 

asfáltica na Rua China em frente ao nº 118, no Bairro Recanto Maravilha III. 



INDICAÇÃO nº 803 - VEREADOR ADALTO PESSOA - Solicita a construção de um 

complexo aquático com piscina semiolímpica e um novo ginásio poliesportivo na 

Rua China, no Bairro Recanto Maravilha III.  

INDICAÇÃO nº 804 - VEREADOR ANGELO DA SILVA - Solicita a pintura de 

lombada na Rua Júpiter altura do nº 287, no Bairro Chácara do Solar II 

(Fazendinha). 

INDICAÇÃO nº 805 - VEREADOR ANGELO DA SILVA - Solicita que seja refeita a 

lombada na Rua Júpiter altura do nº 341, no Bairro Chácara do Solar II 

(Fazendinha). 

INDICAÇÃO nº 806 - VEREADOR JOSILDO RIBEIRO - Solicita interceda junto à 

empresa Enel para que a mesma possa realizar a poda das árvores que estão sobre 

a fiação elétrica em toda extensão da Estrada Doutor Cícero Borges de Morais, no 

Bairro Sítio do Morro. 

INDICAÇÃO nº 807 - VEREADOR ADALTO PESSOA - Solicita que interceda junto 

à empresa Enel para que troque o poste de madeira por poste de concreto na Rua 

Alberto Frediani em frente ao nº 253, no Bairro Jardim Frediani. 

INDICAÇÃO nº 808 - VEREADOR ADALTO PESSOA - Solicita que interceda junto 

à empresa Enel para que troque o poste de madeira por poste de concreto da Rua 

Alberto Frediani em frente ao nº 281, no Bairro Jardim Frediani 

INDICAÇÃO nº 809 - VEREADOR ADALTO PESSOA - Solicita a limpeza e 

capinagem em toda extensão da Rua Pilade Salvador, no Bairro Residencial Santa 

Helena - Gleba II. 

INDICAÇÃO nº 810 - VEREADOR ADALTO PESSOA - Solicita a poda das árvores 

em toda extensão da  Rua Pilade Salvador, no Bairro Residencial Santa Helena - 

Gleba II. 

INDICAÇÃO nº 811 - VEREADOR ADALTO PESSOA - Solicita a construção de um 

complexo aquático com piscina semiolímpica e um novo ginásio poliesportivo na 

Avenida Maria José de Jesus, no Bairro Residencial Santa Helena - Gleba II. 

INDICAÇÃO nº 812 - VEREADOR ADALTO PESSOA - Solicita a manutenção 

asfáltica na Avenida Peru em frente ao nº 50, no Bairro Recanto Maravilha III. 

INDICAÇÃO nº 813 - VEREADOR ADALTO PESSOA - Solicita a limpeza e 

capinagem na Avenida Angola próximo ao nº 150, no Bairro Recanto Maravilha III. 

INDICAÇÃO nº 814 - VEREADOR ADALTO PESSOA - Solicita a manutenção 

asfáltica na Avenida Angola em frente ao nº 553, no Bairro Recanto Maravilha III. 



INDICAÇÃO nº 815 - VEREADOR GINO MARIANO - Solicita a desobstrução da 

boca de lobo (bueiro) na Avenida Ouro Branco altura do nº 513, no Bairro Refúgio 

dos Bandeirantes.  

INDICAÇÃO nº 816 - VEREADOR ADALTO PESSOA - Solicita a manutenção 

asfáltica na Avenida Peru próximo ao nº 102, no Bairro Recanto Maravilha III. 

INDICAÇÃO nº 817 - VEREADOR GINO MARIANO - Solicita a manutenção 

asfáltica na Rua Sorocaba altura do nº 160, no Bairro Vila Maria Nazaré (Cento e 

Vinte). 

INDICAÇÃO nº 818 - VEREADORA PRESIDENTE SABRINA COLELA - Solicita a 

construção de um muro de gabião no barranco no entorno ao Residencial Zero 

localizado no trecho da Estrada Paiol Velho, no Bairro Alphaville. 

INDICAÇÃO nº 819 - VEREADOR GINO MARIANO - Solicita a manutenção 

asfáltica na Rua Estrela Dalva altura do nº 254, no Bairro Jardim Alagoas (Cento e 

Vinte).  

INDICAÇÃO nº 820 - VEREADOR GINO MARIANO - Solicita a realização de curso 

de libras para todos os atendentes que prestam serviços ou são funcionários da 

Prefeitura Municipal.  

INDICAÇÃO nº 821 - VEREADOR RONALDINHO RD - Solicita a retirada da árvore 

que caiu na Rua Curitiba em frente ao n° 386, no Bairro Cidade São Pedro - Gleba 

C. 

INDICAÇÃO nº 822 - VEREADOR JOSILDO RIBEIRO - Solicita a construção de um 

escadão e implantação de iluminação pública na viela localizada entre as Ruas 

Domingos Fernandes e Jerônimo Gonçalves, entre os nos 12 e 128, no Bairro Cristal 

Park lV.   

INDICAÇÃO nº 823 - VEREADORA PRESIDENTE SABRINA COLELA - Solicita 

que seja fornecido transporte público escolar gratuito para as crianças na faixa etária 

especifica matriculadas nas creches e pré-escola da rede municipal. 

INDICAÇÃO nº 824 - VEREADOR SILVINHO FILHO - Solicita o fornecimento de 

produtos de limpeza e higiene para todos os Colégios da Rede Municipal de Ensino. 

INDICAÇÃO nº 825 - VEREADOR SILVINHO FILHO - Solicita que a iluminação 

pública seja acesa em sua totalidade durante o período noturno na Avenida Bulgária 

a partir do nº 519, no Bairro Chácaras São Luís. 

INDICAÇÃO nº 826 - VEREADOR SILVINHO FILHO - Solicita a remoção de 

entulhos na Rua Antônio Bicudo altura do nº 03, no Bairro Jardim Nova Granada.  



INDICAÇÃO nº 827 - VEREADOR 1º SECRETÁRIO NILSON CADEIRANTE - 

Solicita a manutenção asfáltica na Rua Portugal em frente ao nº 98, no Bairro Jardim 

São Luís. 

INDICAÇÃO nº 828 - VEREADOR SILVINHO FILHO - Solicita a manutenção 

asfáltica na Avenida Bulgária altura dos nos 04 e 20, no Bairro Chácaras São Luís. 

INDICAÇÃO nº 829 - VEREADOR SILVINHO FILHO - Solicita a implantação de 

uma lombada na Rua Padre Luís Alves Siqueira Castro altura do nº 589, no Bairro 

Jardim Parnaíba. 

INDICAÇÃO nº 830 - VEREADOR SILVINHO FILHO - Solicita a implantação de 

uma lombada na Rua São Vicente de Paula altura do nº 04, no Bairro Jardim São 

Luís. 

INDICAÇÃO nº 831 - VEREADOR ANGELO DA SILVA - Solicita a pintura de 

lombada na Rua Botucatu altura do nº 206, no Bairro Jardim Itapoã. 

INDICAÇÃO nº 832 - VEREADOR SILVINHO FILHO - Solicita estudos para 

transformar em mão única e também permitir que os veículos estacionem em 

apenas um dos lados da via na Rua Maria Fernanda, no Bairro Chácaras Maria Inês. 

INDICAÇÃO nº 833 - VEREADOR ANGELO DA SILVA - Solicita que seja refeita a 

lombada na Rua Botucatu altura do nº 206, no Bairro Jardim Itapoã. 

INDICAÇÃO nº 834 - VEREADOR SILVINHO FILHO - Solicita estudos para permitir 

que os veículos estacionem apenas em um dos lados na Rua Foro, no Bairro Parque 

Jaguari (Fazendinha). 

INDICAÇÃO nº 835 - VEREADOR JOSILDO RIBEIRO - Solicita que seja 

implantado um ponto de ônibus com cobertura e assentos em frente ao condomínio 

de galpões Santana Business Park na Estrada Tenente Marques n° 1818, no Bairro 

Fazendinha. 

INDICAÇÃO nº 837 - VEREADORA 2ª SECRETÁRIA ENFERMEIRA NELCI - 

Solicita a capinagem e a limpeza de todo o terreno no entorno do escadão na Rua 

Bento Crispim de Oliveira ao lado do nº 870, no Bairro Cidade São Pedro - Gleba C. 

INDICAÇÃO nº 838 - VEREADOR SILVINHO FILHO - Solicita que os veículos 

estacionem apenas em um dos lados da Rua Gama, no Bairro Parque Jaguari 

(Fazendinha). 

INDICAÇÃO nº 839 - VEREADOR SILVINHO FILHO - Solicita que os veículos 

estacionem apenas em um dos lados da Avenida Fortunato Camargo, no Bairro 

Cidade São Pedro. 



INDICAÇÃO nº 840 - VEREADOR VIEIRINHA - Solicita a colocação guias na Rua 

Gama em frente ao nº 14, no Bairro Parque Jaguari (Fazendinha) 

INDICAÇÃO nº 841 - VEREADORA PRESIDENTE SABRINA COLELA - Solicita a 

instalação de ventiladores e/ou climatizadores nos corredores e salas de aula do 

Colégio Municipal Prof. Maxsoel Elias Santana localizado na Avenida Marcos 

Penteado de Ulhôa Rodrigues nº 1229, no Bairro Alphaville. 

INDICAÇÃO nº 842 - VEREADOR 1º SECRETÁRIO NILSON CADEIRANTE - 

Solicita a manutenção asfáltica na Rua Espanha em frente o nº 115, no Bairro 

Jardim São Luís. 

INDICAÇÃO nº 843 - VEREADOR 1º SECRETÁRIO NILSON CADEIRANTE - 

Solicita a manutenção asfáltica na Rua Espanha nº 144, no Bairro Jardim São Luís. 

INDICAÇÃO nº 844 - VEREADOR ROQUE DA LENHA - Solicita a retirada de lixo 

na Rua Tupi em frente ao nº 28, no Bairro Jardim Jurupari (Fazendinha).  

INDICAÇÃO nº 845 - VEREADOR MARCOS MORAES - Solicita a capinagem, 

retirada de lixos e entulhos na Rua Martins Rodrigues ao lado do nº 27, no Bairro 

Cristal Parque IV. 

INDICAÇÃO nº 846 - VEREADOR SILVINHO FILHO - Solicita que interceda à 

Secretaria Municipal de Educação para que proíba a apresentação de textos 

explicitamente pornográficos aos alunos da rede municipal de ensino. 

INDICAÇÃO nº 847 - VEREADOR SILVINHO FILHO - Solicita a implantação de 

uma Unidade do CCAM (Centro Cultural e Artístico Municipal) no Bairro Ingaí. 

INDICAÇÃO nº 848 - VEREADOR JOSILDO RIBEIRO - Solicita a criação da 

categoria SUB 20 nos Campeonatos de futebol. 

INDICAÇÃO nº 849 - VEREADORA PRESIDENTE SABRINA COLELA - Solicita 

que realize o levantamento das matrículas dos terrenos localizados em todas as vias 

e avenidas dos Bairros Alphaville e Tamboré com o intuito de notificar os 

proprietários para fazerem podas e cortes das árvores altas que correm riscos de 

queda e próximas a rede de energia elétrica. 

INDICAÇÃO nº 850 - VEREADOR VIEIRINHA - Solicita a mudança de local do 

ponto de ônibus localizado na Avenida Candido Portinari defronte ao nº 225 (Loja 

Tecfilm), no Bairro Colinas da Anhanguera. 

INDICAÇÃO nº 851 - VEREADOR SILVINHO FILHO - Solicita a reforma do Colégio 

Municipal Maria Fernandes Machado de Oliveira localizado no Bairro Refúgio dos 

Bandeirantes. 



INDICAÇÃO nº 852 - VEREADORA PRESIDENTE SABRINA COLELA - Solicita 

reparos na UPA (Unidade de Pronto Atendimento) Fazendinha no Bairro Recanto 

Silvestre (Fazendinha). 

INDICAÇÃO nº 853 - VEREADOR GABRIEL OLIANI - Solicita que interceda junto à 

Secretaria Municipal de Saúde para que inclua um número de telefone além do 0800 

no comprovante de agendamento de consulta. 

INDICAÇÃO nº 854 - VEREADOR 1º SECRETÁRIO NILSON CADEIRANTE - 

Solicita a manutenção asfáltica na Rua Haiti em frente ao nº 555, no Bairro Jardim 

São Luís. 

INDICAÇÃO nº 855 - VEREADOR SILVINHO FILHO - Solicita o fornecimento de 

uniformes a todos os servidores que prestam serviços nos parques municipais. 

INDICAÇÃO nº 856 - VEREADOR ROQUE DA LENHA - Solicita que interceda junto 

à Secretaria Municipal de Meio Ambiente e Planejamento para que providêncie o 

corte de árvores na Alameda Ibérica em frente ao nº 285, no Bairro Tamboré. 

INDICAÇÃO nº 857 - VEREADOR ROQUE DA LENHA - Solicita a troca do ponto 

de ônibus na travessa Avenida Jaguari com a Rua Padre Gregor Karl Lutz, no Bairro 

Cidade São Pedro.  

INDICAÇÃO nº 859 - VEREADOR RONALDINHO RD - Solicita a limpeza, 

capinagem e concretagem da calçada na Rua Zacarias altura do nº 590 ao n° 905, 

no Bairro Cidade São Pedro (Gleba A). 

INDICAÇÃO nº 860 - VEREADOR RONALDINHO RD - Solicita a implantação de 

uma lombada na Rua Zacarias em frente ao n° 911, no Bairro Cidade São Pedro - 

Gleba A. 

INDICAÇÃO nº 861 - VEREADORA PRESIDENTE SABRINA COLELA - Solicita  a 

instalação de mais um ponto de ônibus com cobertura e assentos ao lado do já 

existente localizado na Avenida Yojiro Takaoka nº 5000, após portão entrada do 

Mercado Pão de Açúcar, no Bairro Alphaville. 

INDICAÇÃO nº 862 - VEREADOR SILVINHO FILHO - Solicita que as árvores 

plantadas na Praça Nossa Senhora do Perpétuo Socorro sejam preservadas uma 

vez que já existe programação para revitalização da referida localidade. 

INDICAÇÃO nº 863 - VEREADOR ANGELO DA SILVA - Solicita a pintura de 

lombada na Rua Clementino Pedroso de Siqueira altura do nº 371, no Bairro Jardim 

Clementino (Fazendinha). 



INDICAÇÃO nº 864 - VEREADOR ANGELO DA SILVA - Solicita a pintura de 

lombada na Rua Clementino Pedroso de Siqueira altura do nº 451, no Bairro Jardim 

Clementino (Fazendinha). 

INDICAÇÃO nº 866 - VEREADOR VIEIRINHA - Solicita o término do asfalto no final 

da Rua do Pirarucu, no Bairro Cidade São Pedro - Gleba B. 

 

INDICAÇÃO nº 867 - VEREADOR VIEIRINHA - Solicita a manutenção e troca da 

tampa de bueiro na Rua Lazar Segal n° 71, no Bairro Colinas da Anhanguera.  

INDICAÇÃO nº 868 - VEREADOR ROQUE DA LENHA - Solicita a manutenção do 

corrimão no estacionamento na Avenida Fortunato Camargo em frente ao nº 110, no 

Bairro Cidade São Pedro - Gleba A. 

INDICAÇÃO nº 869 - VEREADOR SILVINHO FILHO - Solicita que sejam instalados 

aparelhos de ar condicionado nos consultórios e também nas salas de medicação e 

observação da UPA Fazendinha.  

INDICAÇÃO nº 870 - VEREADOR SILVINHO FILHO - Solicita celeridade na obra do 

Parque Municipal do Bairro Parque dos Eucaliptos. 

INDICAÇÃO nº 871 - VEREADOR ROQUE DA LENHA - Solicita  a construção de 

uma escada hidráulica na Rua Lua próximo ao nº 68, no Bairro Chácara do Solar II 

(Fazendinha). 

INDICAÇÃO nº 872 - VEREADOR ROQUE DA LENHA - Solicita o 

desassoreamento do córrego em toda extensão da Rua Terra, no Bairro Chácara do 

Solar II (Fazendinha). 

INDICAÇÃO nº 873 - VEREADOR ROQUE DA LENHA - Solicita a limpeza do 

bueiro na Avenida Marcos Penteado de Ulhôa Rodrigues nº 1690, no Bairro 

Tamboré. 

INDICAÇÃO nº 874 - VEREADOR VIEIRINHA - Solicita a dedetização com 

processo de termonebulização no período noturno para combater pragas urbanas 

tais como: baratas, pernilongos, escorpiões e aranhas, inclusive o mosquito da 

dengue em todo o Bairro do Colinas da Anhanguera. 

INDICAÇÃO nº 875 - VEREADOR RONALDINHO RD - Solicita a manutenção 

asfáltica na Estrada Lourenço Salvador altura do n° 1840, no Bairro Chácara Jaguari 

(Fazendinha). 



INDICAÇÃO nº 876 - VEREADOR RONALDINHO RD - Solicita a manutenção das 

guias, sarjetas e construção de um muro de contenção na Rua Oirá altura do n° 02, 

no Bairro Chácara Jaguari (Fazendinha). 

INDICAÇÃO nº 877 - VEREADORA 2ª SECRETÁRIA ENFERMEIRA NELCI - 

Solicita a manutenção asfáltica na Avenida Bulgária em frente ao nº 22, no Bairro 

Chácaras São Luís. 

INDICAÇÃO nº 878 - VEREADOR RONALDINHO RD - Solicita a limpeza e 

capinagem na Rua Tabaré altura do n° 196 ao n° 318, no Bairro Chácara Jaguari 

(Fazendinha). 

INDICAÇÃO nº 879 - VEREADOR RONALDINHO RD - Solicita a limpeza e 

capinagem em toda a extensão da Rua Recife, no Bairro Cidade São Pedro - Gleba 

C. 

INDICAÇÃO nº 880 - VEREADOR RONALDINHO RD - Solicita a limpeza e 

capinagem na Rua Bento Crispim de Oliveira altura do n° 576 ao nº 630, no Bairro 

Cidade São Pedro - Gleba C. 

INDICAÇÃO nº 881 - VEREADOR RONALDINHO RD - Solicita a limpeza e 

capinagem na Rua Antônio Marchezini altura do n° 131A ao nº 170, no Bairro Cidade 

São Pedro - Gleba C. 

INDICAÇÃO nº 882 - VEREADOR VICE-PRESIDENTE VICENTÃO - Solicita a 

instalação de 2 (duas) aduelas no córrego localizado no final da Rua José Aprígio da 

Cruz Filho confluência a Rua Apiaí, no Bairro Colinas da Anhanguera. 

INDICAÇÃO nº 883 - VEREADOR SILVINHO FILHO - Solicita  que a iluminação 

pública da Rua Suzana Dias, no Bairro Centro seja acesa em sua totalidade durante 

o período noturno. 

INDICAÇÃO nº 884 - VEREADOR GINO MARIANO - Solicita a implantação de 

espaço para Atletismo no Parque Tibiriça na Estrada Ana Procópio de Moraes, no 

Bairro Vila Anoral (Cento e Vinte).  

INDICAÇÃO nº 885 - VEREADOR SILVINHO FILHO - Solicita intensificar as rondas 

da Guarda Civil Municipal (GCM) no período noturno nas Ruas que integram 

o  Centro Histórico. 

INDICAÇÃO nº 886 - VEREADOR GINO MARIANO - Solicita a manutenção 

asfáltica na Avenida Padre Francisco Fernandes de Oliveira altura do nº 379, no 

Bairro Vila Anoral (Cento e Vinte). 



INDICAÇÃO nº 887 - VEREADOR RONALDINHO RD - Solicita a manutenção 

asfáltica na Avenida Fortunato Camargo altura do n° 870 ao n° 945, no Bairro 

Cidade São Pedro (Gleba A). 

INDICAÇÃO nº 888 - VEREADORA 2ª SECRETÁRIA ENFERMEIRA NELCI – 

Solicita a instalação de cobertura e colocação de assentos no ponto de ônibus 

localizado na Rua Órbita altura do nº 915, no Bairro Chácara do Solar II. 

 

INDICAÇÃO nº 889 - VEREADORA 2ª SECRETÁRIA ENFERMEIRA NELCI - 

Solicita a instalação de cobertura e colocação de assentos no ponto de ônibus 

localizado na Rua Meteoro altura do nº 511, no Bairro Chácara do Solar II. 

INDICAÇÃO nº 890 - VEREADORA 2ª SECRETÁRIA ENFERMEIRA NELCI - 

Solicita a instalação de cobertura e colocação de assentos no ponto de ônibus 

localizado na Rua Órbita altura do nº 720, no Bairro Chácara do Solar II. 

INDICAÇÃO nº 891 - VEREADOR GINO MARIANO - Solicita a limpeza e 

capinagem em toda extensão da Estrada Amador Bueno, no Bairro Recanto 

Maravilha III. 

INDICAÇÃO nº 892 - VEREADOR GINO MARIANO - Solicita a limpeza e 

capinagem  em toda extensão da Rua El Salvador, no Bairro Recanto Maravilha III. 

INDICAÇÃO nº 893 - VEREADOR GINO MARIANO - Solicita a limpeza e 

capinagem em toda extensão da Rua América do Norte, no Bairro Recanto 

Maravilha III.  

INDICAÇÃO nº 894 - VEREADOR GINO MARIANO - Solicita o paisagismo da 

rotatória da Estrada Amador Bueno com a Rua China, no Bairro Recanto Maravilha 

III.  

INDICAÇÃO nº 895 - VEREADOR MARCOS MORAES - Solicita que disponibilize 

diariamente uma Ambulância do SAMU para o UPA Fazendinha. 

INDICAÇÃO nº 896 - VEREADORA 2ª SECRETÁRIA ENFERMEIRA NELCI - 

Solicita a cobertura da quadra de futebol de salão localizada dentro das 

dependências do Parque Municipal do Parque Santana, no Bairro Parque Santana II. 

INDICAÇÃO nº 897 - VEREADORA PRESIDENTE SABRINA COLELA - Solicita a 

padronização da numeração dos imóveis residenciais e comerciais situados no 

município. 

 

 



PAUTA DOS REQUERIMENTOS 

5ª Sessão Ordinária de 08/03/2022 

 

REQUERIMENTO nº 176 - VEREADORA 2ª SECRETÁRIA ENFERMEIRA NELCI - 

Solicita da empresa SABESP S/A para que providencie a manutenção asfáltica na 

Rua Marselha altura do nº 383, no Bairro Jardim Isaura. 

REQUERIMENTO nº 177 - VEREADOR VIEIRINHA - Solicita da empresa SABESP 

S/A a manutenção asfáltica na Avenida Aldo Bonadei nº 118, no Bairro Colinas da 

Anhanguera. 

REQUERIMENTO nº 178 - VEREADOR RONALDINHO RD - Solicita  da empresa 

SABESP S/A  a vistoria e contenção do vazamento localizado no ponto de ônibus da 

Avenida Jaguari altura do nº 02, no Bairro Cidade São Pedro (Gleba A).  

REQUERIMENTO nº 179 - VEREADORA 2ª SECRETÁRIA ENFERMEIRA NELCI - 

Solicita da empresa SABESP S/A a vistoria e contenção do vazamento localizado na 

tubulação da rede de esgoto instalada na Rua Maria Zendron Cardoso entre o nos 58 

e  427, no Bairro Jardim Frediani. 

REQUERIMENTO nº 180 - VEREADOR ANGELO DA SILVA - Solicita da empresa 

SABESP S/A a manutenção asfáltica na Rua Monsenhor Paulo Florêncio Camargo 

altura do nº 236, no Bairro Jardim das Avencas (Fazendinha). 

REQUERIMENTO nº 181 - VEREADOR HUGO SILVA - Solicita da Empresa 

SABESP S/A a manutenção do vazamento de água na Rua Zacarias ao lado do nº 

239, no Bairro Cidade São Pedro. 

REQUERIMENTO nº 182 - VEREADOR RONALDINHO RD - Solicita da empresa 

SABESP S/A a manutenção asfáltica na Rua do Mandi n° 186, no Bairro Cidade São 

Pedro (Gleba A). 

REQUERIMENTO nº 183 - VEREADOR GINO MARIANO - Solicita da empresa 

SABESP S/A o conserto do vazamento de água localizado na Rua João Severino de 

Andrade próximo do nº 54, no Bairro Parque dos Monteiros I. 

REQUERIMENTO nº 184 - VEREADOR GABRIEL OLIANI - Solicita da empresa 

SABESP S/A a manutenção asfáltica na travessa da Rua Belo Horizonte com a Rua 

Rio Branco, no Bairro da Fazendinha. 



REQUERIMENTO nº 185 - VEREADOR ADALTO PESSOA - Solicita da empresa 

SABESP S/A o reparo no vazamento de água na Rua Crótons em frente ao nº 01, no 

Bairro Vila Anoral. 

REQUERIMENTO nº 186 - VEREADOR MARCOS MORAES - Solicita da empresa 

SABESP S/A a manutenção do PV (Poço de Visita) na Rua Rio de Janeiro em frente 

ao nº 595, no Bairro Chácara do Solar I (Fazendinha). 

REQUERIMENTO nº 187 - VEREADOR ADALTO PESSOA - Solicita da Empresa 

ENEL o alinhamento dos fios de energia elétrica na Rua Alberto Frediani em frente 

ao nº 628, no Bairro Jardim Frediani. 

REQUERIMENTO nº 188 - VEREADOR VIEIRINHA - Solicita da empresa SABESP 

S/A o reparo no vazamento de água na Rua Yolanda Mahalyi nº 396, no Bairro 

Colinas da Anhanguera. 

REQUERIMENTO nº 189 - VEREADOR VIEIRINHA - Solicita da empresa SABESP 

S/A a instalação de um relógio de água na Rua Yolanda Mahalyi n° 790, no Bairro 

Colinas da Anhanguera. 

REQUERIMENTO nº 190 - VEREADOR GINO MARIANO - Solicita da empresa 

SABESP S/A o reparo do vazamento na Rua Zuleika Pedroso de Siqueira altura do 

nº 828, no Bairro Jardim Clementino.  

REQUERIMENTO nº 191 - VEREADOR RONALDINHO RD - Solicita da empresa 

SABESP S/A  a manutenção na tampa do bueiro  e  manutenção asfáltica na Rua 

Rio Japurá altura do n° 104 , no Bairro Cidade São Pedro - Gleba A. 

REQUERIMENTO nº 192 - VEREADOR VIEIRINHA - Solicita da empresa SABESP 

S/A o reparo no vazamento de água na Rua Rio de Janeiro n° 595, no Bairro 

Chácara do Solar I (Fazendinha). 

REQUERIMENTO nº 193 - VEREADOR VIEIRINHA - Solicita da empresa SABESP 

S/A a manutenção asfáltica na Rua Universo ao lado do nº 471, no Bairro Chácara 

do Solar II (Fazendinha). 

REQUERIMENTO nº 194 - VEREADOR GABRIEL OLIANI - Solicita da empresa 

SABESP S/A  a construção de novas galerias pluviais com maior capacidade em 

toda extensão da Rua Boa Vista, no Bairro Jardim Santa Marta. 

REQUERIMENTO nº 195 - VEREADORA PRESIDENTE SABRINA COLELA - 

Solicita da empresa Enel para que realize a poda de galhos de árvores que estão 

próximas à rede de energia elétrica em toda a extensão das vias dos Bairros 

Alphaville e Tamboré. 



REQUERIMENTO nº 196 - VEREADOR ANGELO DA SILVA - Solicita da empresa 

SABESP S/A a manutenção asfáltica Rua Marte altura do nº 564, no Bairro Chácara 

do Solar lI. 

REQUERIMENTO nº 197 - VEREADOR ANGELO DA SILVA - Solicita da empresa 

SABESP S/A a manutenção asfáltica na Rua Vênus altura do nº 445, no Bairro 

Chácara do Solar II (Fazendinha). 

REQUERIMENTO nº 198 - VEREADOR VIEIRINHA - Solicita da empresa SABESP 

S/A a manutenção do vazamento de água na Avenida Candido Portinari em frente 

ao nº 225, no Bairro Colinas da Anhanguera. 

REQUERIMENTO nº 199 - VEREADORA 2ª SECRETÁRIA ENFERMEIRA NELCI - 

Solicita da empresa SABESP S/A o reparo do vazamento na tubulação de esgoto no 

cruzamento entre a Avenida Brasil, Avenida Bulgária e a Avenida Geraldo de 

Oliveira Doglio, no Bairro Chácaras São Luís. 

REQUERIMENTO nº 200 - VEREADOR RONALDINHO RD - Solicita da empresa 

Enel o deslocamento dos postes de concreto localizados na Rua Zacarias nº 565, no 

Bairro Cidade São Pedro Gleba A. 

REQUERIMENTO nº 201 - VEREADORA PRESIDENTE SABRINA COLELA - 

Solicita da empresa CONSIGAZ a limpeza e capinagem do terreno em frente à 

Escola Castanheiras na Avenida Marcos Penteado de Ulhôa Rodrigues (Rotatória do 

Tamboré 6), no Bairro Tamboré. 

REQUERIMENTO nº 202 - VEREADOR VIEIRINHA - Solicita da empresa SABESP 

S/A a desobstrução da rede de esgoto localizado na Avenida José Pancetti em 

frente ao nº 58, no Bairro Colinas da Anhanguera. 

REQUERIMENTO nº 203 - VEREADOR VIEIRINHA - Solicita da empresa SABESP 

S/A a manutenção asfáltica na Avenida Itahyê nº 142, no Bairro Colinas da 

Anhanguera. 

REQUERIMENTO nº 204 - VEREADOR JOSILDO RIBEIRO - Solicita da empresa 

SABESP S/A a manutenção asfáltica na Estrada Municipal do Sítio do Morro altura 

do n° 5.556, no Bairro Sítio do Morro. 

REQUERIMENTO nº 205 - VEREADOR JOSILDO RIBEIRO - Solicita da empresa 

SABESP S/A a manutenção asfáltica na Estrada Municipal do Sítio do Morro em 

frente ao n° 1.399, no Bairro Sítio do Morro. 



REQUERIMENTO nº 206 - VEREADOR JOSILDO RIBEIRO - Solicita da empresa 

SABESP S/A a manutenção asfáltica na Estrada Municipal do Sítio do Morro em 

frente ao n° 108, no Bairro Sítio do Morro. 

REQUERIMENTO nº 207 - VEREADOR ROQUE DA LENHA - Solicita da empresa 

ENEL  a manutenção dos fios elétricos que se encontram danificados 

(emaranhados) no poste na Avenida Fortunato Camargo próximo ao nº 205, no 

Bairro Cidade São Pedro - Gleba A 

REQUERIMENTO nº 208 - VEREADOR JOSILDO RIBEIRO - Solicita da empresa 

SABESP S/A a manutenção asfáltica na Rua Netuno em frente ao n°08, no Bairro 

Chácara do Solar II (Fazendinha). 

REQUERIMENTO nº 209 - VEREADOR JOSILDO RIBEIRO - Solicita da empresa 

SABESP S/A a manutenção asfáltica na Rua Uru em frente ao n° 160, no Bairro 

Parque Alvorada. 

REQUERIMENTO nº 210 - VEREADOR JOSILDO RIBEIRO - Solicita da empresa 

SABESP S/A a manutenção asfáltica na Rua Uru em frente ao nº 9, no Bairro 

Parque Alvorada. 

REQUERIMENTO nº 211 - VEREADOR JOSILDO RIBEIRO - Solicita da empresa 

SABESP S/A a manutenção asfáltica na Rua Uru em frente ao nº 12, no Bairro 

Parque Alvorada. 

REQUERIMENTO nº 212 - VEREADOR JOSILDO RIBEIRO - Solicita da empresa 

Enel a extensão da rede de energia elétrica na Estrada Eufrides Moreira Bastos, no 

Bairro Quintas de Maria Elvira. 

REQUERIMENTO nº 213 - VEREADOR RONALDINHO RD - Solicita da empresa 

SABESP S/A a manutenção asfáltica na Rua Bento Crispim altura do n° 581, no 

Bairro Cidade São Pedro - Gleba C . 

REQUERIMENTO nº 214 - VEREADOR RONALDINHO RD - Solicita a manutenção 

asfáltica na Rua João Sales altura do n° 36, no Bairro Cidade São Pedro - Gleba A . 

REQUERIMENTO nº 215 - VEREADOR ANGELO DA SILVA - Solicita da empresa 

SABESP S/A a manutenção asfáltica na Rua Pará altura do nº 98, no Bairro Jardim 

Diva (Fazendinha). 

REQUERIMENTO nº 216 - VEREADOR SILVINHO FILHO - Solicita que seja 

oficiado à 2ª Cia do 20º Batalhão da Polícia Militar do Estado de São Paulo, em 

Santana de Parnaíba, objetivando intensificar o patrulhamento noturno sito às Ruas 

que compõem o Centro Histórico. 



PAUTA DO REQUERIMENTO DE PESAR 

5ª Sessão Ordinária de 08/03/2022 

 

 

REQUERIMENTO DE PESAR nº 20 – VEREADOR VICE-PRESIDENTE  

VICENTÃO – Votos de profundo pesar em virtude do falecimento do Jovem DEYVID 

COELHO COTAS, ocorrido no dia 05 de março de 2022. 

 

 

LEITURA DE PROJETOS RECEBIDOS DE VEREADORES 

5ª Sessão Ordinária de 08/03/2022 

 

PROCESSO DO PROJETO DE LEI Nº 16/2022, DE 24/02/2022  

“Institui no âmbito do município de Santana de Parnaíba a Semana de Saúde na 

Escola.” 

AUTORIA: VEREADOR GINO MARIANO 

 

REFERIDO PROJETO, SERÁ ENCAMINHADO À PROCURADORIA JURÍDICA E 

ÀS COMISSÕES PERMANENTES DA CASA PARA EXARAR SEUS PARECERES 

 

 


